

МОСКВА — НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ

Из Набережных Челнов вернулся коллектив Московского театра драмы и комедии на Таганке.

Это первый столичный театр, гастролировавший в этом молодом, строящемся городе. Строителям КамАЗа были показаны спектакли «А зори здесь тихие...» Б. Васильева, «Добрый человек из Сезуана» Б. Брехта, «Павшие и живые» и «Антимирь» А. Вознесенского. Москвичи были гостями строителей Metallургстроя, Автозаводстроя, Ремонтно-инструментального завода — первенца КамАЗа, Нижне-Камской ГЭС, Гидростроя, Управления строительства города, побывали у тружеников села Тарловка. Спектакли и творческие встречи прошли с большим успехом.

В письме коллектива строителей Metallургстроя театру говорится: «По удачному

стечению обстоятельств ваш проезд совпал с проведением на стройке ударного двухмесячника, так что считайте, что ваше выступление тоже было ударным и оказало неоценимую помощь нам, строителям, в успешном выполнении заданий первого полугодия определяющего года пятилетки».

На спектаклях и творческих встречах театра побывало свыше 30 тысяч строителей КамАЗа — всенародной ударной стройки пятилетки.

Театр на Таганке награжден почетной грамотой Набережно-Челнинского горкома КПСС и исполкома городского Совета депутатов трудящихся.

Дирекция, партийный и профсоюзный комитеты КамАЗа наградили театр почетной грамотой. Театр награжден также почетной грамотой «Камгосэнергостроя».

Э. ЛЕВИНА.

ВОЗВРАЩЕНИЕ ИЗ МОСКВЫ

9 ИЮН 1976